

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

废弃火碱误混入自来水井

当事人涉嫌过失犯罪被刑拘

本报5月14日讯(记者 牟张涛) 5月8日8时许,夏津县郑保屯镇的李先生像往日一样为孙子洗脸,孩子却突然大叫着喊疼,李先生试着用脸盆里的水洗了洗自己的脸,在水接触脸几秒钟后,感觉脸上针刺似的疼,继而脸上出现肿胀、脱皮等现象。

经调查,和李先生有类似遭遇的村民还有不少,很多村民反映自家使用的自来水有反常,

泡沫多、浑浊、有苦辣味,喝了还会有身体不适的反应。用水洗脸、洗手、刷牙后出现灼伤、脱皮等现象。为避免出现更为严重的后果,当地村委会立即暂停使用现在的自来水,并请县防疫站的工作人员对自来水进行检测,经专业技术人员初步鉴定,该自来水呈强碱性。

经过排查,办案民警在村内的一个废弃工厂内找到了水质的污染源,而此处距离

自来水井仅30米。

5月7日17时许,该工厂经营者栗某来到此废弃的工厂内,打算浇一下场地内种的一小块葱地,他用一段塑料软管接到自来水管上,另一头顺到葱地里。后来却忘记关水管,菜地里的水溢了出来,就在靠近此菜地的一个角落堆放着一部分原来厂子生产用的化工原料火碱,很快水就将这些化工原料泡起来了。由于晚上

自来水停止供水,致使这些“火碱水”沿着塑料软管回流到自来水井内,使自来水井内混入强碱性的“火碱”,第二天,自来水恢复供水,一些村民用了这些“火碱自来水”而受伤,并且现在的饮水管道全部无法使用。初步估算,造成经济损失约二十余万元。

现栗某因涉嫌过失以危险方法危害公共安全,已被警方依法刑事拘留。

破损项链去送修 不想变成金戒指

本报5月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张树鹏) 破损的金戒指拿去加工店维修,却被打制成了金戒指,夏津县的刘女士最近遇到了这样一件烦心事。

5月3日,刘女士将自己断裂的金项链送到一家首饰加工店维修。该店店员让她三天后来取,并出具了标明金项链重量和维修要求的维修单。

5月7日,刘女士来到首饰加工店准备取回修理好的金项链,但是店员却拿给刘女士一个金戒指。原来,刘女士的金项链送修后不久,正值该店员工交接班,接班的修理工把维修单弄混了,误将金项链打成了金戒指。刘女士要求该店恢复送修的项链原状或按原价赔偿。首饰加工店表示,金项链结构复杂无法复原,可以赔偿200元的加工费。

经调解,该首饰加工店同意按金项链原价3860元进行赔偿。

禹城打掉 一贩毒团伙

本报5月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 近日,德州警方成功打掉一个贩卖毒品团伙,抓获七名团伙骨干,缴获冰毒100克,仿真手枪1支,子弹40余发,作案用宝马、丰田、桑塔纳2000型车辆3辆,毒资4000余元及冰壶、锡纸等吸毒工具一宗。

1月份,德州市公安局获悉一个外号叫“张老七”的男子经常在禹城及周边县市贩卖毒品。经调查,民警得知张某无正当职业,长期混迹街头,社会关系复杂,并有吸毒史。德州市公安局立即成立专案组开展调查工作。

经侦查,民警获悉,张某主要从河南省某地购买毒品,除一部分自吸外,其他主要通过王某、吕某、郭某等人对外贩卖。4月15日22时,指挥部下达抓捕指令,禹城城区三个抓捕小组同时行动,成功捣毁这一贩毒团伙。

经审查,该团伙以东北籍人张某为首,勾结王某、冯某等人自2012年以来,流窜齐河、临邑、禹城多次贩卖、吸食冰毒。现七人已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。



灯高



蜂火

▲13日晚,在京台高速德州段减河大桥附近,一辆载有蜜蜂的货车突发火灾,货主先期用水桶灭火,报警后,与消防人员一起保住了车上的70多箱蜜蜂。 本报通讯员 尹岩 摄

▲14日下午,市政管理部门正组织工作人员对东方红路两侧近200余盏路灯进行喷漆作业。 本报记者 郭光普 摄

无证驾驶竟拿假警察证蒙人

伪造证件被处治安拘留

本报5月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 贾强) 无证驾驶,本以为使用假警察证开车能方便,即使遇到一般检查也能蒙混过关,没想到“李鬼”偏偏遇到了“李逵”,近日临邑县公安局民警就当场抓获了一名使用假警察证的违法嫌疑人。

5月6日,临邑县316省道

的治安检查站,民警在例行检查中,发现一外地黑色轿车,有刮擦痕迹,十分可疑。随即拦车进行检查,并对驾驶员进行了询问。

可是还没有等民警仔细询问,当事人就直接拿出了警察证,并自称是某区公安分局民警,细心的民警发现该驾驶

员使用的警察证无论从材质质地还是制证标准上都与正常警察证有着明显的区别,通过使用公安警务通查询,其使用的警察证系假警察证。

在大量事实证据面前,驾驶员交代自己姓李,家住德城区,平时靠在建筑工地包揽工程为业,这次去滨州市一建筑

工地考察市场返回德州途中,没想到遇到了执勤民警治安检查,由于没有驾驶证,就拿出了假警察证企图侥幸过关,不料被抓个正着。

目前,李某因持有使用伪造证件冒充警察已被临邑县公安局依法予以治安拘留10日处罚。

齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁汽车巡展5月17日开幕

首站: 5月17日-19日 乐陵文化娱乐中心广场



5月24日-26日 禹城阿波罗大酒店广场
6月14日-16日 夏津县委西公园
6月21日-23日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651